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19

Los resultados presentados en este reporte se basan en las respuestas del candidato que ha respondido a la evaluación desde el 2016-08-14 05:07:16 hasta el 
2016-08-14 06:07:42



 

Datos Demográficos

SEMINARIO GESTIÓN DE RIESGO DE LOS NEGOCIOS
ENCUESTAS DE CLIMA ORGANIZACIONAL Y TALENTO HUMANO

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

0 0 19

Género

Masculino Femenino No Especificado

18 1 0
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Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

0 5 0 1 0 0 0 13

Ciudades

Ciudades Valor

Arequipa 1

Lima 18

Agencias

Agencias Valor

Apecose 19



Departamentos

Departamentos Valor

Apecose 19

Cargos

Cargos Valor

Apecose 19



Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Alumno 19



 

Resumen por Pregunta

SEMINARIO GESTIÓN DE RIESGO DE LOS NEGOCIOS
ENCUESTAS DE CLIMA ORGANIZACIONAL Y TALENTO HUMANO

SEMINARIO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

- Dominio del tema / preparación académica del profeso

1) ¿El profesor responde acertadamente las preguntas de los alumnos? 98.25%

2) ¿El profesor usa contenidos actualizados de su clase? 92.98%

3) ¿El profesor muestra dominio sobre los diversos temas de la asignatura? 96.49%

- Habilidades de comunicación, didácticas / metodología académica?

4) ¿El profesor explica el contenido de la asignatura de manera clara, comprensible y ordenada? 98.25%

5) ¿El profesor logra que la asignatura sea interesante? 92.98%

6) ¿El profesor logra mantener la atención del grupo? 96.49%

7) ¿El profesor se apoya adecuadamente en los recursos didácticos (separatas, artículos, aula virtual, archivos 
electrónicos, etc) que tiene a su alcance para explicar los contenidos de la asignatura? 96.49%

8) ¿El profesor incentiva la participación de los alumnos? 100.00%

- Clima en el aula / relación profesor alumno

9) ¿El profesor se encuentra accesible y dispuesto a atender las consultas de los estudiantes? 98.25%

10) ¿El profesor brinda libertad a los alumnos para que expresen sus preguntas, inquietudes o discrepancias? 98.25%

11) ¿El profesor trata con respeto y cordialidad a los alumnos? 98.25%

- Normas pedagógicas

12) ¿El profesor expone con claridad las pautas de evaluación desde el inicio del curso? 96.49%

13) ¿El profesor realizar evaluaciones que cubren los aspectos importantes de la asignatura? 91.23%
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Análisis por Pregunta

SEMINARIO GESTIÓN DE RIESGO DE LOS NEGOCIOS
ENCUESTAS DE CLIMA ORGANIZACIONAL Y TALENTO HUMANO

SEMINARIO

- Dominio del tema / preparación académica del profeso

¿El profesor responde acertadamente las preguntas de los alumnos?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 18 94.74%

Casi Siempre 1 5.26%

A Veces 0 0.00%

Nunca 0 0.00%

¿El profesor usa contenidos actualizados de su clase?
Respuesta Cantidad PorcentajeSEMINARIO GESTIÓN DE RIESGO DE LOS NEGOCIOS



Siempre 15 78.95%

Casi Siempre 4 21.05%

A Veces 0 0.00%

Nunca 0 0.00%

¿El profesor muestra dominio sobre los diversos temas de la asignatura?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 17 89.47%

Casi Siempre 2 10.53%

A Veces 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



- Habilidades de comunicación, didácticas / metodología académica?

¿El profesor explica el contenido de la asignatura de manera clara, comprensible y ordenada?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 18 94.74%

Casi Siempre 1 5.26%

A Veces 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



¿El profesor logra que la asignatura sea interesante?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 15 78.95%

Casi Siempre 4 21.05%

A Veces 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



¿El profesor logra mantener la atención del grupo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 17 89.47%

Casi Siempre 2 10.53%

A Veces 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



¿El profesor se apoya adecuadamente en los recursos didácticos (separatas, artículos, aula virtual, archivos electrónicos, 

etc) que tiene a su alcance para explicar los contenidos de la asignatura?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 17 89.47%

Casi Siempre 2 10.53%

A Veces 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



¿El profesor incentiva la participación de los alumnos?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 19 100.00%

Casi Siempre 0 0.00%

A Veces 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



- Clima en el aula / relación profesor alumno

¿El profesor se encuentra accesible y dispuesto a atender las consultas de los estudiantes?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 18 94.74%

Casi Siempre 1 5.26%

A Veces 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



¿El profesor brinda libertad a los alumnos para que expresen sus preguntas, inquietudes o discrepancias?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 18 94.74%

Casi Siempre 1 5.26%

A Veces 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



¿El profesor trata con respeto y cordialidad a los alumnos?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 18 94.74%

Casi Siempre 1 5.26%

A Veces 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



- Normas pedagógicas

¿El profesor expone con claridad las pautas de evaluación desde el inicio del curso?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 17 89.47%

Casi Siempre 2 10.53%

A Veces 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



¿El profesor realizar evaluaciones que cubren los aspectos importantes de la asignatura?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 14 73.68%

Casi Siempre 5 26.32%

A Veces 0 0.00%

Nunca 0 0.00%



¿Recomendaría a otro colega estudiar en la escuela de seguros Apecose?
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Si 19 100.00%

2) No 0 0.00%





 

Página de Comentarios

SEMINARIO GESTIÓN DE RIESGO DE LOS NEGOCIOS
ENCUESTAS DE CLIMA ORGANIZACIONAL Y TALENTO HUMANO

¿Tiene algún comentario que quiera mencionar al profesor?

1) --

2) la presentación del PPT de ser más ordenada, indicar el número de clase y número de páginas.

3) -

4) -

5) Sobre el seminario: que sea puntual

6) Contenido: excelente

7) Contenido: bastante técnico y didáctico Sobre el seminario: muy ilustrativos de gran ayuda académica

8) Podrían apliarse el tiempo con horas práticas de visita de inspección muy interesante que ameritaría ampliar

9) -

10) Presentación PPT muy didáctivo

11) Contenido: interesante Presentación PPT: buena Sobre el seminario: importante e interesante

12) Contenido: felicitarlo por recopilación de datos actualizados Sobre el seminario: felicitarlo por a excelente presentación y desarrollo del 

seminario

13) Contenido: muy bueno, interesante, didáctico Sobre el seminario: excelente

14) Contenido: mayor casos prácticos sobre la materia.

15) Contenido: desarrollo de un caso real para los alumnos (como se propuso inicialmente) Sobre el seminario: debería ser más tiempo. El profesor 

no ahondo en los temas por las fechas ya programadas.

16) -

17) Contenido: que pienso en los demas, cambio dos clases y no le interesa si los demás alumnos podían o no, teno la percepción que es 

autoritario

18) Contenido: muy bueno Presentación ppt: muy bueno Sobre el seminario: excelente

19) -
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¿Tiene alguna recomendación de mejora que quiera usted mencionar sobre la escuela de seguros Apecose?

1) -

2) -

3) -

4) Recepción: enviar con tiempo el material a trabajar. Muy ajustado los tiempos.

5) -

6) -

7) -

8) -

9) -

10) -

11) Recepción: Excelente Instalaciones: el quiosco debe permanecer abierto

12) -

13) -

14) -

15) -

16) -

17) El curso ha sido muy teórico creo que un ejemplo práctico de un caso real hubiese dado un panorama adecuado, para el precio que a pagado 

no estoy muy satisfecho con el curso

18) Recepción: a mejorado bastante Instalaciones: a mejorado Equipos: a mejorado

19) Instalaciones: tratar de solucionar el problema del estacionamiento.

¿ Por qué?

1) La experiencia en todo aspecto es buena (curricula y profesor)

2) Cursos actualizados que ayudan a los profesionales en seguros a estar informados y mejor capacitados.

3) este curso es la base del negocio de seguros. Debe difundirse y debe dictarse durante el año por los menos 4 veces al año. Difundirlo porque 

este curso está dirigido a las empresas, grandes empresas (Públicas y privadas), gerente de operaciones, broker de seguros. Felicitaciones



4) El curso es muy interesante y el profesor lo realizar de una manera adecuado y diáctico

5) Hay profesionales reconocidos en seguros

6) Brinda cursos de actualización en seguros para crecer cada día como profesionales en la materia y poner en practica todo lo aprendido en 

nuestro trabajo diario.

7) Por la calidad profesional de los profesores mis felicitaciones a Apecose por mantener a un profesor como el ingeniero Vivas

8) -

9) Cuenta con personal calificado / buenas instalaciones

10) Por los cursos que son muy importantes

11) Porque tiene profesores capacitados y realmente se aprende sobre seguros.

12) Por la actualidad de los temas y la calidad del expositor

13) -

14) -

15) Viene teniendo iniciativas en cursos de temas que comunmente no se desarrollan en nuestro paísn

16) Por el buen nivel didáctico de sus profesores

17) El material como siempre lo entregan tarde

18) Buena enseñanza y los precios no parecen caros.

19) -
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